
Notulen najaarsvergadering 21 november 2024 

 

Aanwezig: Janny de Jong, Lisa Holtrop, Vera de Kroon, Jeannette Rijpkema, Hilda Rijpkema, Antsje 

Veldstra, Tineke Jaarsma, Clarissa Braaksma, Carla Dijkstra, Hendrike ter Heide, Laura van den 

Boogaard, Anthonia Veldstra, Marije Bosma, Gerda de Vries, Sandra de Groot en Sietse Kees van 

Stralen 

Afwezig met kennisgeving: Akke en Gerbrich Cloo, Rosan Waaksma, Diana van der Wal, Ybelina de 

Jong-van der Meulen, Linda van der Hauw 

 

1.  Opening 

2. Mededelingen en ingekomen stukken: iedereen heeft de e-mail van de KNHS ontvangen over het 

Strategisch Plan 2030 en het Jaarplan 2025. Het belangrijkste nieuws hieruit is dat de contributie 

van € 29,50 naar € 32,00 gaat.  

3. Concours 2025: de Hippiade is al enige jaren op zand en ook het FK gaat in 2025 over op zand, 

wat betekent dat ook alle selectiewedstrijden overgaan op zand. We hebben vorig jaar ook een 

selectiewedstrijd georganiseerd en dit leverde veel extra starts op, ook in vergelijking met het 

jaar daarvoor toen we precies tussen 2 selectiewedstrijden inzaten. Daarnaast is de algemene 

trend dat meer en meer wedstrijden op zand wordt verreden. Dit heeft ons doen besluiten ook 

op zand over te stappen. Ons concours wordt  op 17 en 18 mei verreden bij manege De Hjouwer 

te Haskerhorne. Zaterdags de selectie M1/M/Z1 paarden en zondags de selectie Z2/ZZL paarden 

gevolgd door de subtop. Dit betekent dat het grasconcours dus (in ieder geval voor dit jaar) 

stopt. Na afloop gaan we evalueren of dit definitief is.  

 Het betekent ook dat we hoogstwaarschijnlijk niet meer dezelfde sponsoren krijgen als 

voorgaande jaren. Ook omdat het een veel kleinere wedstrijd is geworden. Aan de andere kant 

hebben we ook veel minder kosten, aangezien alles (op de dressuurbanen na) aanwezig is. 

4.  Contributie 2025: De kosten van het lesgeld gaat per 1 januari 2025 omhoog met € 35,00. Dit 

betekent voor de paarden dat het nieuwe lesgeld € 220,00 worden en voor de pony’s € 195,00. 

 Het wordt steeds moeilijker om vrijwilligers te krijgen voor onze wedstrijden. Met de overgang 

naar manege De Hjouwer hebben we voor ons concours minder vrijwilligers nodig, maar dan nog 

is het lastig. Om leden te stimuleren mee te helpen bij wedstrijden hebben we het volgende 

bedacht: als een lid één keer helpt dan krijgt hij/zij € 10,00 korting op de contributie van het 

volgende jaar en bij twee of meer keren helpen krijgt hij/zij € 25,00 korting.  

5. Begroting 2025: de begroting van dit jaar is voor het eerst vastgelegd in een 

boekhoudprogramma. Vandaar dat sommige posten op de verlies- en winstrekening er anders 

uitzien  dan voorgaand jaar. Al met al stevenen we of op een mooie winst, wat voornamelijk te 

danken is aan onze outdoorwedstrijd. Voor volgend jaar zijn de kosten en opbrengsten hiervoor 

fors anders/lager.  

 Aankomend weekend zal er een herinnering gestuurd worden aan de leden die de contributie 

nog niet betaald hebben. Het kan zijn dat je de eerste mail hierover niet hebt gezien, aangezien 

vooral bij hotmailaccounts deze vaak in de spamfolder terechtkomt.  

 De incasso voor 2025 zal plaatsvinden in de maand april. 



6.  W.v.t.t.k. We hebben een mooi bedrag op de rekening staan. Mocht iemand wat willen 

organiseren (uitje/buitenrit/etc) neem dan contact op met het bestuur wij willen dit wel 

sponsoren. Lisa biedt aan om een buitenrit te organiseren wanneer het beter weer is. Daarnaast 

zijn we aan het kijken om een dressuurring aan te schaffen. Vera haar partner wil eventueel wel 

juryhokjes maken, mocht dat nodig zijn. 

 We hebben nog veel spullen in de opslag staan van ons concours (dressuurbanen, borden, 

afzetmateriaal,. etc). De vraag komt wat we daarmee gaan doen. We gaan volgend jaar 

evalueren hoe de wedstrijd op zand is bevallen. Als we definitief hiervoor kiezen, dan gaan we 

een dag organiseren waarop we alles uit gaan zoeken en kijken wat we kunnen verkopen aan 

leden en niet-leden. 

 De KNHS heeft besloten om toch weer de regio in te gaan voor het organiseren van de opleiding 

tot toezichthouder. Binnenkort komt de regio met een oproep. 

 Harmen en Maaike willen graag de manege kopen, echter ligt dit sinds het overlijden van Jaap 

van der Meulen stil, aangezien eerst de nalatenschap verdeeld moet worden. Tot die tijd doen ze 

geen grote investeringen, al zijn ze nu wel bezig (geweest) met de paddocks. Ze hebben 

aangeboden om de huur te verlengen totdat duidelijk is wat de familie Van der Meulen met de 

manege wil en kan. 

 Er is vrij rijden tijdens de lesuren: op maandag en woensdag tussen 18.45 en 21.00 uur. Dit mag 

voor het vrij rijden wel iets uitlopen maar dan moet je zelf alles afsluiten. Mocht je op andere 

dagen ergens binnen willen rijden dan kun je vragen naar de mogelijkheden bij Maaike en 

Harmen, manege De Hjouwer en Stal de Zwagemer. 

7. Sluiting 


